



## Inteligentní senzorové noční světlo Ldnio Y1

Intelligent Sensor Night Light Ldnio Y1

Ref: 6933138600009

Noční světlo se senzorem LDNIO Y1

Usnadněte si pohyb po domě ve tmě. Nebojte se, že o něco zakopnete nebo spadnete! Svítidlo LDNIO Y1 vám poskytne pro oči šetrné osvětlení s teplotou barev 3500 K, jehož jas lze nastavit. Má také zabudovaný světelný senzor, díky němuž automaticky přizpůsobuje svůj provoz okolním podmínkám. Zařízení navíc zaručuje nízkou spotřebu energie a vyznačuje se stylovým designem.

Široké možnosti použití

Svítidlo LDNIO Y1 najde široké uplatnění v každé domácnosti. Osvědčí se například v předsíni nebo ložnici, hodit se bude i v blízkosti schodiště. Už se nemusíte bát, že ve tmě do něčeho narazíte! Také se nemusíte bát, že rozsvícením velké lampy vzbudíte ostatní členy domácnosti. Noční lampička LDNIO vám ve tmě posvítí na cestu! Zařízení můžete použít i v pokoji dítěte, které nemá rádo tmu.

Inteligentní světelný senzor

Lampa Y1 je vybavena inteligentním světelným senzorem, takže dokáže přizpůsobit svůj provoz v závislosti na okolních podmínkách - umožňuje to automatický režim. Stačí jej zapnout a lampa vám samočinně poskytne osvětlení, jakmile se začne stmívat. Jakmile se v místnosti rozjasní, zařízení se vypne. Můžete si tak být jisti, že světlo svítí, když ho skutečně potřebujete!

Zajistěte si optimální osvětlení

Tato malá lampička vám poskytne měkké osvětlení s teplotou barev 3500K. Svítí pod úhlem 120° - snadno tak osvětlí každé zákoutí. Zařízení navíc vyzařuje světlo v rozsahu 360°, takže je bezpečné pro váš zrak a neunaví vaše oči. Můžete si také nastavit jas osvětlení. Kromě toho si Y1 pamatuje naposledy použité nastavení (v automatickém režimu) a při dalším zapnutí je obnoví. Lampa také umožňuje postupné ztlumení nebo zesílení světla.

Přizpůsobeno vašim potřebám

Lampa LDNIO Y1 je neuvěřitelně kompaktní a snadno se používá. Stačí ji jen zapojit do zásuvky a pomocí vestavěného tlačítka nastavit požadované funkce! Zařízení je navíc velmi trvanlivé a odolné proti opotřebení - jeho kryt je vyroben z odolného, nehořlavého plastu. Lampa se vyznačuje také překvapivě nízkou spotřebou energie - nemusíte se bát vysokých účtů za elektřinu!

Specifikace

Značka

LDNIO

Model

Y1

Barva

Bílá

Vstup

100-240V ~50/60Hz 0,1A max.

Jmenovitý výkon

0,5 W (8 x 0,2 W LED)

Teplota barev

3500K

Price:

**€ 4.50**

Smart Home, Lighting, Night lights